

机构名称: 通标标准技术服务有限公司杭州分公司机构地址: 杭州市滨江区滨安路1180号华业高科技

产业园4号楼3楼

联系电话: 0571-88870030

深度认证(验厂)报告

中山市飞鱼五金科技有限公司

报告编号: CANWT00303199

报告生成日期:2018-03-27

本报告仅是服务商依据从深度认证企业处获取的资料、文件、信息等对深度认证企业相关状况的客观描述,并不包含服务商对提及的所有信息和深度认证企业状况的主观分析、法律评价、法律意见或作出任何行动建议。服务商不对深度认证企业或任何第三方根据本报告而采取或不采取的行动负责。



机构名称: 通标标准技术服务有限公司杭州分公司 机构地址: 杭州市滨江区滨安路1180号华业高科技

产业园4号楼3楼

联系电话: 0571-88870030

目录

前言. 验厂概述

第一部分. 验厂情况介绍

第二部分. 企业基本信息

第三部分. 企业文化

第四部分. 部门人员信息

第五部分. 产品信息

第六部分. 办公场所信息

第七部分. 厂房信息

第八部分. 研发设计能力

第九部分. 接单交付能力

第十部分. 供应链运营能力

第十一部分. 柔性生产能力

第十二部分. 仓储情况

第十三部分. 企业资质能力

第十四部分. 质量管控能力

第一部分. 验厂情况介绍

企业名称: 中山市飞鱼五金科技有限公司 验厂时间: 2018-03-27

实际验厂地址: 中山市东凤镇东阜四路61号

申请人姓名: 陈庚 申请人性别: 男

报告编号: CANWT00303199

验厂机构: 通标标准技术服务有限公司杭州分公司

审核员姓名: 廖永艺 审核员性别: 男



合影

第二部分. 企业基本信息

营业执照信息

企业名称: 中山市飞鱼五金科技有限公司 注册号: 91442000090166038J

统一社会信用代 91442000090166038J

码:

注册地址: 中山市火炬开发区中心城区祥兴路6号数贸大厦1幢6层619卡

注册资本: 500万元(人民币) 成立日期: 2014-01-03

经营范围: 研发、生产、销售: 五金制品、塑胶制品、电子配件、激光设备; 货物及技术进出口

(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)=

法定代表人: 王芬 最新年检时间: 2017年

登记机关: 中山市工商行政管理局

营业期限: 2014-01-03 至长期



营业执照照片

税务登记信息

纳税人名称: 中山市飞鱼五金科技有限公司

税务登记号: 91442000090166038J

一般纳税人: 具有一般纳税人资格



税务登记证



一般纳税人证明材料

组织机构名称: 中山市飞鱼五金科技有限公司

组织机构代码: 91442000090166038J

有效期: 2014-01-03 - 长期



组织机构代码证

第三部分. 企业文化

企业概述: 中山市飞鱼五金科技公司成立于2014年, 坐落于广东省中山市东凤镇, 主要生产的产

品类型为车载磁力手机支架,拥有注册商标为"幽浮YOUFO", "STEELIE",拥有设计师3人,打样工艺(制程)师2人,专业质检人员3人,生产工人33人,生产设备共37

台,交付周期为5天~7天。

企业使命/愿景/价值 业绩源于服务, 态度决定一切。

观:

第四部分. 部门人员信息



企业文化照片

部门名称: 研发部 部门人数: 4

部门人数: 41 部门名称: 生产部

部门人数: 4 部门名称: 销售部

部门名称: 财务部 部门人数: 2



组织机构图

总人数: 51

管理人员数: 3 质检人员数: 3

销售人员数: 4 客服人员数: 2

生产人员数: 33 采购人员数: 2

设计人员数: 3 电商运营人员: 1

第五部分. 产品信息

样品展厅



第六部分. 办公场所信息

展厅照片

经营模式: 生产型

办公场所地址: 中山市东凤镇东阜四路61号

办公场所类型: 租赁

有效期: 2016-01-01 - 2018-12-31



办公场所实景

第七部分. 厂房信息

厂房信息

工厂性质: 自有工厂

厂房地区

厂房地址: 中山市东凤镇东阜四路61号

厂房使用类型: 租赁

厂房面积: 7649平方米

有效期: 2016-01-01 - 2018-12-31









第八部分. 研发设计能力

研发能力

代工模式: OEM(代工制造),ODM(代工设计),OBM(自有品牌设计)

设计外包: 没有

年平均新款数量: 200

设计师平均工作年限: 3

1-5年开发工程师人数: 3

打样

是否自助打样: 是

打样/制程工艺师傅数: 2

打样制程设备数量: 10

打样周期: 5天/件



打样制程设备



打样制程设备



打样制程设备



打样制程设备



打样制程设备



打样制程设备



打样制程设备



打样制程设备



打样制程设备



打样制程设备

第九部分. 接单交付能力

接单能力

线上订单: 80%

线下订单: 20%

外贸订单: 75%

接单情况

产品名称	接单数量	单位
车载磁力手机支架	3000000	套

交付情况

产品名称	交付数量	单位	交付周期
车载磁力手机支架	50000	套	7天

第十部分. 供应链运营能力

铺货能力

线上平台数量: 1

线上平台名单: 阿里巴巴

https://iyoufo.1688.com

销售能力



名称: 车载磁力手机支架

合作客户

合作客户名称	主营品牌	销售渠道	合作品类	产能占比	合作年限	类型
企业不同意展示		其它				电商客户, 零散型客 户

电商客户占比: 80%

第十一部分. 柔性生产能力

生产环境

卫生状况: 干净、整洁 照明状况: 光线明亮

生产设备

常规设备名	型号	台数	设备校准维护情况
四工位圆形打胶机		1	
自动磁铁分离组合机		3	
高周波机		1	
收缩膜包装机		2	
自动封箱机		2	
微电脑气动冲床		1	
全自动在线检测仪		1	
盐水喷雾实验机		1	
冲床		5	
数控机床		20	

设备总数: 37



常规设备照片



常规设备照片



常规设备照片



常规设备照片



常规设备照片



常规设备照片



常规设备照片



常规设备照片



常规设备照片



常规设备照片

流水线/组信息

流水线/组数量: 5

流水线/组类型: 流水型(一件完整产品由10人以内配合完成)

生产产品信息

产品名称	一年最大产量
车载磁力手机支架	

第十二部分. 仓储情况

仓储类型: 租赁

仓储有效期: 2016-01-01 - 2018-12-31

仓储方式说明: 干燥,通风

仓储网点: 广东省

仓储情况: 有独立的成品仓库、物料防护堆放整齐有序

进出台账: 有进出台账记录







仓储实景照片

第十三部分. 企业资质能力

自有品牌信息

品牌名	品牌类型	证书编号	证书到期时间
幽浮YOUFO	注册商标(R)	16145090	2026-03-13
STEELIE	注册商标(R)	10877443	2023-08-13



第 10877443 号 第 10877443 号 商 标 注 册 证

STEELIE
1688.com

注 册 人 中山市飞鱼五金科技有限公司

注册人地址 广东省中山市东风镇水益村齐南路7号(黎堅培厂房首层)

注册日期 2013年08月14日 有效期至 2023年08月13日

自有品牌证明材料

自有品牌证明材料

产品/体系认证类证书

产品体系证书证书名	证书编号	证书到期时间
质量管理体系认证GB/T19001- 2008/ISO9001:2008	0241Q2012R0M	2018-09-14
CE证书	FTS16GC-0119E	



产品体系证书证明材料



产品体系证书证明材料

第十四部分. 质量管控能力

质检配置及类型

是否有质检: 质检类型: 自检

质量部门管理

是否有质检: 是 质检类型: 自检

外贸服务能力

物流能力

物料配送方式: 电商外包物流配送

物流合作商名单: 运通速运

服务支持能力

服务支持

售后服务类型: 其他

是否支持账期: 是

代理采购能力: 否